

平成 30 年 8 月 13 日

株 主 各 位

上場会社名 株式会社 I G ポート
 代表者 代表取締役社長 石川光久
 (コード番号 3791)
 問合せ先責任者 管理担当執行役員 栗本典博
 (TEL 0422-53-0257)

「第 29 回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

本日株主の皆様にご送付いたしました「第 29 回定時株主総会ご通知」の記載内容に一部訂正すべき事項がございましたので、ここに謹んでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記の通り訂正させていただきます。

なお、東京証券取引所ホームページには訂正済みのものを掲載しております。

記

訂正箇所は下線を付して表示しております。

1. 第 29 回定時株主総会招集ご通知 5 ページ
 (2) 企業集団の財産及び損益の状況

【訂正前】

区分	第 26 期 平成 27 年 5 月期	第 27 期 平成 28 年 5 月期	第 28 期 平成 29 年 5 月期	第 29 期 (当連結会計年度) 平成 30 年 5 月期
売 上 高 (千円)	8,765,525	8,010,650	7,589,278	8,426,163
経 常 利 益 (千円)	308,584	403,399	541,560	386,730
親会社株主に帰属する当期純利益又は親会社株主に帰属する当期純損失(△)	△105,037	169,578	228,363	147,139
1株当たり当期純利益又は1株当たり当期純損失(△)	△22.25	35.81	48.23	30.77
総 資 産 (千円)	7,541,742	7,873,575	10,205,053	10,161,440
純 資 産 (千円)	4,331,888	4,513,228	5,001,877	5,369,062
1株当たり純資産額 (円)	914.87	953.16	1,056.36	<u>1,094.17</u>

【訂正後】

区分	第 26 期 平成 27 年 5 月期	第 27 期 平成 28 年 5 月期	第 28 期 平成 29 年 5 月期	第 29 期 (当連結会計年度) 平成 30 年 5 月期
売 上 高 (千円)	8,765,525	8,010,650	7,589,278	8,426,163
経 常 利 益 (千円)	308,584	403,399	541,560	386,730
親会社株主に帰属する当期純利益又は親会社株主に帰属する当期純損失(△)	△105,037	169,578	228,363	147,139
1株当たり当期純利益又は1株当たり当期純損失(△)	△22.25	35.81	48.23	30.77
総 資 産 (千円)	7,541,742	7,873,575	10,205,053	10,161,440
純 資 産 (千円)	4,331,888	4,513,228	5,001,877	5,369,062
1株当たり純資産額 (円)	914.87	953.16	1,056.36	<u>1,059.13</u>

2. 第29回定時株主総会招集ご通知 27 ページ

(1株当たり情報に関する注記)

【訂正前】

1株当たり純資産額	<u>1,094円17銭</u>
1株当たり当期純利益	30円77銭

【訂正後】

1株当たり純資産額	<u>1,059円13銭</u>
1株当たり当期純利益	30円77銭

以 上